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ШКЛЯРА ВОЛОДИМИРА БОРИСОВИЧА

Дорогі співвітчизники!
Ми переживаємо важкі часи. Корупція зруйнувала економіку і довела до злиденного існування більшість українців. Ми – мирні люди, але зовнішня агресія змусила нас взяти у руки зброю і відстоювати рідну землю. Продажний олігархат підточує країну зсередини. І потрібні радикальні дії, бо йдеться про моральні цінності, відстоювання правди і права самим вирішувати свою долю. Лише рішучі кроки дозволять подолати нам як внутрішніх, так і зовнішніх ворогів. 

Здійснити такі кроки спроможні лише справжні бійці, які будуть боронити і піднімати країну на внутрішньому фронті, як це роблять наші воїни-герої у неоголошеній війні з агресором. 
Зараз багато говорять про патріотизм. Це дійсно важливо. Країна може обійтися і без патріотів, доки усе спокійно. Але в критичні моменти саме патріоти рятують державу.

Патріот - це людина, яка поважає свою країну, цінує те, що він живе тут, і вірить у цю країну та її народ. На жаль, влада не дає підстав бути патріотом. Суди продажні, на всіх рівнях корупція, а людина безправна. Нічого не змінюється, працюють ті ж злодійські схеми, а олігархи продовжують розкрадати бюджет. 
Патріотизм тих молодих і не дуже молодих людей, які за покликом серця із зброєю у руках захищають країну, ґрунтується саме на вірі у свою країну. І тому ці бійці не просто патріоти, а Патріоти з великої літери. І підтримати їх можна не лише бронежилетами і касками, а, в першу чергу, радикальними позитивними зрушеннями в країні, за яку вони проливають кров. Зрушеннями, помітними кожному і на кожному кроці, досягненнями, про які говорять і які стосуються кожного. Це той фронт, на якому потрібні постійні і вагомі перемоги. Тоді наші патріоти точно знатимуть заради чого вони ризикують життям. 

Україна потребує радикальних і негайних змін. Треба починати з Верховної Ради. У парламенті не повинно бути олігархів, їх родичів, друзів та інших представників. Необхідна безкомпромісна боротьба із корупцією на всіх рівнях, посилення кримінальної відповідальності за корупційні дії. Суди мають не торгувати своїми рішеннями, а працювати на Закон. Людина має бути впевнена, що її законні права захищені державою. Треба створити надсприятливі умови для підприємництва, скоротити у рази кількість контролюючих органів, зменшити ставки податків, ліквідувати податкові привілеї. Побудувати таку систему, за якої земля працюватиме не тільки на тих, хто її використовує, але й на людей, які тут живуть. Прибрати всі функції держави, які годують чиновника, скоротити кількість міністерств і відомств.
В разі вашої довіри:

- запроваджу постійне спілкування з виборцями, оперативний розгляд і вирішення нагальних проблем, щорічне звітування про зроблену роботу;
- забезпечу своєчасне реагування місцевої влади на звернення громадян;
- домагатимуся зміни тих керівників і чиновників місцевої влади, які заплямували себе розкраданням державних коштів, розбазарюванням майна громад, зневажливим ставленням до людей та їх потреб;

- сприятиму залученню інвесторів на бюджетоутворюючі підприємства Баштанського, Березнегуватського, Казанківського, Новобузького, Новоодеського, Снігурівського районів, що дозволить вирішити проблему безробіття і наповнити місцеві бюджети;

- вирішуватиму питання будівництва доріг місцевого і обласного значення, ремонту житлового фонду, лікарень, шкіл, дитячих садків, водопостачання, газифікації, облаштування територій тощо.
Якщо я матиму честь представляти вас у парламенті країни, то зроблю все, щоб кожний мій виборець завдяки моїй роботі відчув зміни на краще.
Я не пропоную велику програму, але маю намір робити великі справи. 

Слава Україні!
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