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Своїм головним завданням в Верховній Раді України я бачу необхідність зробити все можливе, щоб народні депутати стали справжніми представниками народу та народними обранцями. А також перестали бути представниками сімейних та бізнесових структур, корпоративних інтересів. Так як їх головне завдання законотворча діяльність - створення законів, які б сприяли розвитку економіки країни, її соціальної сфери, підвищення стандартів життя. Необхідно:
· Впорядкування адміністративної структури державних органів:

Передання управлінських функцій та повноважень від місцевих державних адміністрацій до виконавчих органів місцевого самоврядування ( обласних, районних, міських, сільських, районних в містах рад) та підвищення таким чином представницьких функцій місцевих рад як органів, що забезпечують самоврядування та самоорганізацію населення. Підвищення фінансової самостійності теріторіальних громад. Прозорість під час формування місцевих бюджетів, підвищення контролю, в тому числі громадського, за цільовим використанням бюджетних коштів.

· Оновлення кадрової структури державних органів: 

Проведення люстраційних заходів в органах державної влади по відношенню до тих осіб, які скомпрометували себе негідними державного службовця чи посадової особи вчинками та протизаконними діями, в тому числі корупційними. 

Формування кадрового складу державних органів ефективними менеджерами та працівниками, здатними приймати конструктивні, системні та далекоглядні рішення.

·  Оновлення системи правоохоронних органів:

Створення системи правоохоронних органів, які б відповідали реаліям сучасності, та забезпечували охорону та захист прав громадян, ефективне розслідування правопорушень та притягнення до відповідальності винних осіб, незалежно від їх майнового, соціального статусу та займаних посад.

Підвищення рівня незалежності працівників даних органів від будь-якого впливу, в тому числі шляхом підвищення розміру заробітних плат та матеріального забезпечення. 
Нове ставлення до дітей та молоді - майбутнього нашої держави 

Вжиття заходів щодо припинення поширення алкоголізму та тютюнокуріння серед молоді. Підтримка з боку держави обдарованих дітей та молоді, розвитку дитячого та молодіжного спорту. Підтримання з боку держави ініціатив щодо створення та реалізації молодіжних проектів Створення умов для гармонійного розвитку дитини як в навчальному закладі, так і за його межами - державна підтримка позашкільної освіти, яка на сьогоднішній день тримається на ентузіазмі керівників гуртків. 

 Забезпечення пакету соціальних гарантій для молодих спеціалістів.

· Оновлення системи надання медичних закладів 

Визначення на законодавчому рівні можливості територіальних громад створювати та утримувати медичні заклади за рахунок місцевих бюджетів, що дасть змогу забезпечити адресність допомоги та більш точне визначення її необхідного обсягу та контрольованість витрачання коштів.

· Виведення на навий рівень спілкування держави з сільгоспвиробниками

Підтримання державою селян-одноосібників шляхом визначення та реального забезпечення державних гарантій на етапі кредитування їх сільськогосподарської діяльності, а також державна закупівля сільгосппродукції за ринковими цінами на рівні світових стандартів. Що забезпечить розвиток села, яке поставлене сьогодні на межу виживання. 
·  Оновлення відносин держави з малим та середнім бізнесом

Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу, зменшення податкового тиску та встановлення пільгових умов для кредитування осіб, що розпочинають підприємницьку діяльність, податкові канікули для таких осіб та преференції у спілкуванні з контролюючими органами. 
